

## Kineski jezik i kultura na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu

Uspostavljanjem saradnje DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, Škola kineskog jezika i kulture u okviru rada Kulturnog centra "Prozor Šangaja", proširena je i na ovu uglednu obrazovnu instituciju koja pripada Univerzitetu u Beogradu, a početak nastave predmeta Kineski jezik i kultura, obeležen je prisustvom ambasadora NR Kine u Srbiji, nj. e. Zhang Wanxue, koji je predvodio delegaciju ambasade NR Kine, a ovom događaju je prisustvovao i državni sekretar u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, prof. dr. Zoran Mašić. Nakon prijema za goste koji je u dekanatu priredio dekan Ekonomskog fakulteta prof. dr. Borislav Boričić, u amfiteatru je priređen javni čas kineskog jezika, da bi potom, u izložbenom prostoru fakulteta, bila svečano otvorena izložba fotografija pod nazivom "Šangaj - život i kultura". (Beograd, 15. novembar 2012. godine)

[nazad](#)

[slike sa časova](#)



doček za ambasadora NR Kine na Ekonomskom fakultetu u Beogradu

DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Ekonomski fakultet Univerziteta u Beogradu, uspostavili su saradnju u projektu u okviru koga će se studentima ovog fakulteta omogućiti da se dodatno obrazuju učenjem kineskog jezika i kulture, što će doprineti njihovom budućem pozivu u privredi, a takođe i u okviru njihovog daljeg usavršavanja u struci. Predmet Kineski jezik i kultura je uveden sa ciljem sticanja određenog nivoa poznavanja kineskog jezika i kulture, u okviru čega će se nastava dotaći i stručnog dela, odnosno, poznavanja osnovnih pojmova iz oblasti ekonomskih nauka i privrede. Na samom početku učenja, studenti ovog fakulteta su pokazali izuzetnu volju za sticanjem znanja iz kineskog jezika i kulture, a to pokazuje i podatak da, i pored svakodnevnih predavanja koja traju do večernjih sati, ostaju i do kasno uveče na fakultetu kako bi pratili nastavu za njih novog predmeta. Škola kineskog jezika i kulture je uspostavljena u okviru rada Kulturnog centra "Prozor Šangaja", koji je realizovan saradnjom DRUŠTVA DALEKI ISTOK i DOMA KULTURE STUDENTSKI GRAD, a nastava na Ekonomskom fakultetu čini prošireni deo ove škole i učestvuje u ukupnom radu koji se odnosi na projekat pod nazivom "Prozor Šangaja", čiji su osnivači Narodna vlada Šangaja i Institut za nauku i tehniku Šangaja, a u Srbiji je pokrenut od strane DRUŠTVA DALEKI ISTOK, kao partnera u saradnji sa institucijama Narodne vlade Šangaja i Institutom za nauku i tehniku Šangaja.



nj. e. ambasador Zhang Wanxue sa članovima DRUŠTVA DALEKI ISTOK i dekanom Ekonomskog fakulteta



Tokom promocije nastave kineskog jezika i kulture na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, nj. e. ambasador NR Kine u Srbiji i drugi gosti iz ambasade NR Kine i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja u vladi Republike Srbije, prisustvovali su javnom času kineskog jezika, na kome su studenti pokazali svoje znanje stečeno u toku dvonedeljnog učenjakineskog jezika, a gosti su imali priliku i da odgovore na nekoliko pitanja studenata, postavljenih na kineskom jeziku. Po završetku javnog časa, u izložbenom holu fakulteta je otvorena izložba fotografija pod nazivom "Šangaj - život i kultura", koju su pripremili Udruženje profesionalnih fotografa NR Kine, Šangajska organizacija za saradnju sa stranim zemljama i DRUŠTVO DALEKI ISTOK. Izložbu je otvorio prof. dr Zoran Mašić, državni sekretar u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja u vladi Republike Srbije.



Program nastave kineskog jezika i kulture na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, pored nastave kineskog jezika, obuhvatiće i dešavanja iz oblasti kulture i tradicionalnih vrednosti kineskog naroda, što će studentima biti prezentovano putem izložbi, video projekcija, predavanja, kao i na večerima na kojima će biti predstavljeni kineska tradicionalna medicina, kaligrafija, tradicionalna muzika i instrumenti, tradicionalni običaji i drugo.